

Zpráva dozorčí rady
pro jednání řádné valné hromady
LUCIS PB, a.s.,
se sídlem Příbram I, Obecnická 285.

Dozorčí rada akciové společnosti konstatuje, před jednáním valné hromady, že v roce 2021 plnila úkoly vyplývající ze Stanov akciové společnosti a ze zákona o obchodních korporacích.

Dozorčí rada byla v každodenním styku s nejužším vedením akciové společnosti a měla tak možnost průběžně sledovat plnění hospodářských úkolů firmy.

Po přezkoumání účetní závěrky za rok 2021, Výroční zprávy představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a o stavu jejího majetku za rok 2021 ze dne 12.05.2022 a ostatních souvisejících skutečností, jakož i na základě vlastního zkoumání, může dozorčí rada konstatovat, že samotná účetní závěrka k 31.12.2021 byla sestavena za naplněného předpokladu nepřetržitého trvání společnosti a že hospodářské výsledky tak odpovídají současným možnostem akciové společnosti. Vykázanou účetní ztrátu ve výši -744.465,52Kč doporučuje proto dozorčí rada převést na neuhrazenou ztrátu z let minulých a tuto postupně hradit z předpokládaných budoucích zisků společnosti vygenerovaných z prodeje vyráběné elektřiny.

Společnost LUCIS PB, a.s. byla založena v roce 2009 s cílem výstavby a provozování fotovoltaické elektrárny (FVE). V roce 2010 byla dokončena stavební i technická část FVE a dne 27.10.2010 vydal Stavební úřad v Příbrami kolaudační souhlas s užíváním stavby. Dne 15.11.2010 získala společnost od Energetického regulačního úřadu licenci k výrobě elektřiny, byla povolena kapacita připojení 1,5 MW. Od konce ledna 2011 dodává provozovaná FVE elektřinu do sítě a prodává ji společnosti ČEZ distribuce, a.s., později pak kooperaci ČEZ prodej ,s.r.o.. Vzhledem k takřka 12-ti letému provozu FVE bez zásadního přerušení výroby elektřiny doporučuje dozorčí rada valné hromadě, tedy akcionářům společnosti, zabývat se preventivně technickým stavem zařízení tak, aby stávající funkčnost FVE byla na jisto zabezpečena i do budoucna.

S ohledem na zmíněné skutečnosti tak dozorčí rada akciové společnosti sděluje valné hromadě, že neshledala skutečnosti jakkoliv zpochybňující výsledky hospodaření firmy, a proto doporučuje valné hromadě schválit roční účetní závěrku za rok 2021.

V Příbrami dne 03.10.2022



Jiří Kreysa
předseda dozorčí rady
LUCIS PB, a.s.